

又见燕舞 中小学生作文周刊

游大洋湾

本报小记者 田蕊

阳春三月，春暖花开，正是出游的好时节。早就听说了大洋湾这个有趣的地方——我们盐城人自己的旅游胜地，今天终于得偿所愿了！

一大早，爸爸开车载着我们一路畅通无阻地来到大洋湾，却被停车位难住了，绕了好久才停好车，可见来大洋湾玩的人真不少啊！这川流不息的车流足以证明大洋湾的吸引力，也更激起了我游玩的兴趣。

下了车，一大片樱花树映入眼帘，粉粉嫩嫩的樱花随风摇曳，仿佛在欢迎我们的到来。来来往往的人们个个脸上都洋溢着幸福的笑容，不禁感染了我，大家都不自觉地弯起了嘴角。一路前行，古色古香的大门立在眼前气势宏伟，走进大门，便有一辆小观光车带我们前往樱花小镇。

小镇里，有个小型的动物园，我看到了乖巧温顺的羊驼、铿锵威武的骏马、长颈挺立的鸵鸟等。它们都分别被木头栅栏围起来，栅栏并不高，方便我们也能看到它们。我还给羊驼喂食，小羊驼们一点儿都不怕我，看见我手中的胡萝卜，纷纷争先恐后地想要第一个吃到。我是第一次这么近距离接触平时不常见的小动物，这种感觉很奇妙，既刺激又感觉有点胆怯。我还看到好多小香猪，工作人员给它们举行了一场赛跑。只听一声哨音吹响，小香猪们在各自的赛道奋力向前跑，可是没多久就原形毕露了，有的停下来吃栅栏外游客喂的胡萝卜，有的因为跑得太快摔了个大马趴，惹得我们捧腹大笑……这绝对是我逛过的最有意思的动物园！

穿过动物园，我们来到了樱花

小镇的另一大特色——游乐园。里面有许多有趣的游乐设施：惊险刺激的云霄飞车、温馨浪漫的旋转木马、欢乐无限的空气城堡等。我最喜欢的就是给石膏像涂色了。我选了一个憨态可掬的小狐狸石膏，调了所需要的颜料给它涂色。圆圆的笑脸我选择了淡淡的粉色，眼睛就涂金色，身体来个橘色，尾巴我别出心裁给涂上了彩色，就像彩虹那样的……结束后，我欣赏着自己的作品，心想还是很漂亮的嘛！

玩累了，我们坐在樱花树林中小憩，享受着暖阳和微风。一抬头就能看到一棵棵樱花树，宛如一位位优雅的少女，在春天里轻轻摇曳着身体，为驻足的人们下起了樱花雨，又仿佛是一场粉色的春雪，美得令人心醉。疲惫的身体立马满血复活，去往下一站——樱花小镇不远处的美食小镇。

说是美食小镇，倒不如说是美食街更为恰当一些，街道的两旁摆满了各种美食摊，吸引着我们的眼球和味蕾：香喷喷的烤肉串、嫩滑的烤鱿鱼、清甜好喝的榨果汁、醇香的椰子汁、鲜香的章鱼小丸子、脆脆的炸薯片、凉丝丝的冰淇淋……沿着美食街一路吃下来，我的小肚子立马变得圆溜溜的，感觉都要走不动路了呢！

盐城大洋湾一日游，让我吃得尽兴，玩得尽兴！可是你知道吗，我走过的地方只是大洋湾的冰山一角，大洋湾很大，还有很多好看的好看的地方值得我去探索。大洋湾，一个人间仙境，还有哪里比它更值得我如此沉醉呢？期待着我的下一次大洋湾之旅！

文泽小学五(5)班

大洋湾游记

本报小记者 王韵涵

在一个晴空万里的早上，我带着一个小挎包，装着满满的零食前往大洋湾。

一路上，我们讨论着最近的趣事，当我们来到大洋湾时，首先映入眼帘的是一座桥，桥下面有很多樱花，一眼望去，犹如一道美丽的风景线。桥的另一头是一片宽阔的草坪，草坪上有很多人在野餐、放风筝、摄影……我和同学也加入了放风筝的队伍，风筝在天空中自由地飞翔，犹如一只轻快的小鸟。

大洋湾除了美丽的风景，还有很多美食和娱乐设施。我品尝了一些海鲜和特色小吃。吃完后，我

们来到了游乐区玩耍，最让我难忘的是坐快艇的感觉，那种疾驰在海面上的感觉非常刺激。

整个游玩过程中，我感受到了大自然的美丽和神秘。大洋湾是一个让人放松的好地方，在这里我们可以享受自然的美好和宁静。

在大洋湾的这一天，我深深地感受到了自然的魅力，也体验到了自然的美丽和宁静，感受到了人与自然和谐相处。我期待下一次再来大洋湾，再一次感受这份美好、温暖的时刻。

文泽小学六(2)班
指导老师：殷海燕

美丽的大洋湾

本报小记者 唐嘉汗

今年寒假，我们一家人来到了盐城大洋湾景区，一睹它的美丽。

还没进大门，就远远地听见了震天的锣鼓声。刚一进南门，就在人山人海的路口看见了三头活蹦乱跳的“狮子”和两条正在追逐珍珠的“巨龙”。原来是有人在舞狮和舞龙，只听锣鼓声一停，“狮子”和“巨龙”就像被施了魔法一样静止不动。接着，周围围观的群众都争前恐后地跑过去合影留念。

接着，我来到登瀛阁脚下，映入眼帘的是一座高高挂在山上的瀑布，瀑布从山顶高高落下，又顺着台阶急速向下冲去，每次冲到下一层台阶时，都会溅起巨大的浪花。来到登瀛阁顶层向下俯视，亭台楼阁、高山绿林、湖泊河流……一切尽收眼底，仿佛可以摸到天上

的云朵。

傍晚的大洋湾也同样美丽，大部分人都围坐在湖畔的空地上，等待着烟花表演。终于，万众瞩目的烟花表演开始了。先是几团红色的光球飞到空中，接着在几处不同的地方同时分裂开来，变成了几朵怒放的大红花。几团绿色和蓝色光球没等红花凋谢就迅速地飞向空中，在夜幕中绽放出几朵艳丽的花朵。最后，一团金色的光球急速飞向天空，在飞到最高点时，突然炸开，散成满天金灿灿的星星，照亮了整个夜空。就这样，一天的大洋湾之旅在人潮的退散中结束了。

看完了我的大洋湾之旅，你想不想来大洋湾玩呢？

文泽小学六(4)班
指导老师：刘小云

奇妙之旅

本报小记者 韩楚

今天，我们小记者跟随老师来到了大洋湾景区，怀着激动的心情开始了大洋湾的奇妙之旅。

一进入公园，我们就看到了一个金属标志，远远望去像是两只丹顶鹤昂首飞向天空。这个标志犹如明信片上的画面，引起我们极大的兴趣。此时此刻，我的心里满是对未知世界的向往。

接着，我们踏上了一条通往“绿水瀛洲”的道路。沿途，有一片片美丽的湖泊、草坪相伴而行。我仿佛置身于仙境般的环境中，在清新宜人的气息中感受自然之美。

走过曲径通幽处，眼前豁然开朗。一个小洋湖映入眼帘，在冰面上尽情嬉戏着小鸟和小鸭子们展

现出无拘无束、欢乐自在的姿态。登瀛阁高高耸立在树丛中间，它巍然挺立在那里，在阳光下散发出古朴典雅之气。

时值新年，公园里弥漫着浓厚而喜庆的气息。晚上的公园更是人山人海，每个人都在忙碌：卖年货、逛市集……五彩斑斓、灯火辉煌，点亮整个夜空，宛如童话般令人陶醉其中。

回想起这次奇妙之旅，在大洋湾游玩不仅让我欣赏到自然风光，更让我感受到浓厚温暖节日气氛，对这个神奇而美丽的地方留下深深印象。

文泽小学五(4)班
指导老师：王平

度假的好地方

本报小记者 王媛

大洋湾是一个充满神奇的地方。在这里，最香之地是美食街。街上那混合的香味使人陶醉，吃货闻了更是“口水直流三千尺”，恨不得冲进各家店，尝遍美食。美食第一好吃属炸鸡，那外面的脆皮配上里面的嫩肉，咬一口，柔软香脆之味钻入嘴中，如同飞入仙境，使你尽情享受鸡肉之丝滑。美食第二好吃属汉堡搭配冰淇淋，汉堡的温热与冰淇淋的凉爽相配，使你沉浸其中。美食第三好吃属珍珠奶茶，吸一口，珍珠在口中调皮地跳来跳去，与奶香的浓郁一起打开你的味蕾，让你情不自禁地赞叹。还有冰淇淋奶茶、双黄蛋挞……无一不美味。

在这里，最乐之地是水上乐园。玩水的设施使你欢乐、兴奋，有时同伴泼水也会给你带来乐趣，让

你们不禁嬉戏打闹。最有趣的地方，自然是那水花四溅的“团团转”滑梯。进入滑梯，向下望去，似乎一望无际。你要滑下去，肯定会有前所未有的刺激与惊吓，随着大声尖叫，被急水流下滑梯，扑进水中。此时，周围传来了一阵阵嬉笑声。上来时，每个人身上都很凉爽。

在这里，最秀之地是四月樱花秀。在四月去那里，可以看到粉红的樱花挂在枝头，似乎在招待游客、向游客招手。那诱人的花香吸引了很多人，可以在那儿闻闻花、拍拍照，为生活添光彩。

大洋湾的各处景点都有自己的特色，是一个度假的好地方，欢迎大家来大洋湾玩。

文泽实验小学五(1)班
指导老师：袁夏琴